



**АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ**  
**Р І Ш Е Н Н Я**  
**АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ**  
**ВОЛИНСЬКОГО ОБЛАСНОГО ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ВІДДІЛЕННЯ**

31 травня 2016 року № 24

м. Луцьк

Справа № 10-16

Про порушення законодавства  
про захист економічної конкуренції  
та накладення штрафу

Адміністративна колегія Волинського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України (надалі – адміністративна колегія територіального відділення), розглянувши матеріали справи № 10-16 про порушення приватним підприємством (вул.

) (надалі – ПП Підприємство) законодавства про захист економічної конкуренції та подання з попередніми висновками за результатами розгляду справи № 10-16/17 від 17.05.2016 року,

**ВСТАНОВИЛА:**

Розпорядженням адміністративної колегії територіального відділення від 03.03.2016 року № 10-рк у зв'язку з наявністю в діях приватного підприємства (вул.

) ознак порушення законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченого пунктом 1 частини другої статті 13, пунктом 2 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді зловживання монопольним (домінуючим) становищем на ринках заготівлі молока коров'ячого незбираного для промислової переробки від населення шляхом встановлення таких цін придбання товару, які неможливо було б встановити за умов існування значної конкуренції на ринку, було розпочато розгляд справи № 10-16.

Територіальне відділення в результаті збирання та аналізу доказів, з'ясування дійсних обставин справи встановило наступне.

З метою виконання покладених на органи Антимонопольного комітету України завдань, територіальним відділенням здійснюється постійний контроль за додержанням вимог законодавства про захист економічної конкуренції суб'єктами господарювання, що діють на регіональних ринках заготівлі молока коров'ячого незбираного для промислової переробки від особистих підсобних господарств населення і сільськогосподарських підприємств та проводяться дослідження і аналіз цінової ситуації, яка склалася на зазначеному ринку в межах Волинської області.

За інформацією, наявною у територіальному відділенні, найбільшими суб'єктами господарювання, які здійснюють діяльність на ринку заготівлі молока коров'ячого незбираного для промислової переробки від населення та від сільськогосподарських підприємств на території Волинської області, є такі:

Територіальним відділенням здійснюється щомісячний моніторинг господарської діяльності суб'єктів господарювання, зокрема, моніторинг щодо: рівня закупівельних цін на молоко коров'яче незбиране від особистих підсобних господарств населення (надалі – населення) та від сільськогосподарських підприємств з урахуванням дотацій та обсягів заготівлі молока в грошовому та натуральному виразі в розрізі районів Волинської області.

За результатами дослідження районних ринків заготівлі молока для промислової

переробки від населення за результатами діяльності у вересні – грудні 2015 року проведеного відповідно до Методики визначення монопольного (домінуючого) становища суб'єктів господарювання на ринку, затвердженої розпорядженням Антимонопольного комітету України від 05.03.2002 № 49-р та зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 01.04.2002 за № 317/6605 (надалі-Методика) було встановлено наступне.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про молоко та молочні продукти» молокопереробні підприємства для виробництва молочної продукції закупають молоко та молочну сировину у виробників, якими є: юридичні особи незалежно від форми власності, фізичні особи – суб'єкти підприємницької діяльності, особисті селянські господарства, фізичні особи, які утримують корів, овець, кіз, буйволиць, кобил та виробляють молоко і молочну сировину. Призначенням молока, що закуповується молокопереробними підприємствами, є промислова переробка.

У розумінні статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції» ринок товару (товарний ринок) – сфера обороту товару (взаємозамінних товарів), на який протягом певного часу і в межах певної території є попит і пропозиція.

Молоко коров'яче незбиране відноситься до стандартизованого товару, так як має єдину систему показників, що характеризує цей товар, а саме: по визначенню жирності – ГОСТ 5867; кислотності – ГОСТ 3624; білку – ГОСТ 25179; густини – ГОСТ 3625; чистоти – ГОСТ 8218; температури – ГОСТ 26754 і т.д.

Територіальним відділенням досліджувалися ринки молока коров'ячого незбираного для промислової переробки, що закуповується у населення, як самостійні ринки реалізації молока, виходячи з наступних факторів:

- до переліку покупців молока коров'ячого незбираного для промислової переробки відносяться молокопереробні підприємства;

- функціональне призначення молока коров'ячого незбираного, що закуповується у населення молокопереробними підприємствами, є промислова переробка;

- в процесі заготівлі молока для промислової переробки молокопереробні підприємства враховують фізичні характеристики молока, а саме застосовують ДСТУ 3662-97 «Молоко коров'яче незбиране. Вимоги при закупівлі», затверджений наказом Міністерства аграрної політики України від 05.08.2003 № 262 (надалі – ДСТУ), Рекомендації щодо виробництва і реалізації молока від корів, які утримуються у господарствах населення, відповідно до вимог ДСТУ, згідно з якими молоко за показниками якості розподіляється на гатунки (вищий, перший, другий), для кожного з яких встановлені окремі величини показників якості;

- умови реалізації молока коров'ячого незбираного для промислової переробки – щоденне здавання населенням молока у молоковози (відносно великими партіями – все молоко отримане за одне доїння), при цьому, продавець не пов'язаний з транспортними витратами;

- при розрахунку ціни закупленого у населення молока коров'ячого незбираного для промислової переробки, молокопереробні підприємства враховують фізичні характеристики, а саме застосовують вимоги ДСТУ. При відхиленні показників якості молока передбачаються знижки та надбавки. На молоко вищого гатунку – надбавка у розмірі 15%, на молоко другого гатунку – знижка у розмірі 10% до закупівельної ціни на молоко першого гатунку з урахуванням фактичної масової частки жиру та білка.

При цьому, при розрахунках з сільськогосподарськими підприємствами молокопереробні підприємства застосовують як базис для розрахунків ціну молока першого гатунку базисного вмісту жиру та білку, а при розрахунках за молоко з населенням молокопереробні підприємства застосовують як базис для розрахунків ціну молока другого гатунку. Тобто, споживачами (молокопереробними підприємствами) вирізняються товари, вироблені в домогосподарствах населення, від товарів, вироблених сільськогосподарськими підприємствами, за якісними показниками, умовами та цінами їх придбання.

Виходячи з зазначеного, стандартизована товарна група «молоко коров'яче незбиране для промислової переробки» складається з двох диференційованих товарів – «молоко коров'яче незбиране для промислової переробки, що закуповується у населення» та «молоко

коров'яче незбиране для промислової переробки, що закупається у сільськогосподарських підприємств». **Товарними межами ринків** та предметом дослідження у даній справі визначено молоко коров'яче незбиране для промислової переробки, що закупається у населення.

Територіальними межами ринків молока коров'ячого незбираного для промислової переробки, що закупається у населення, визначається територія з урахуванням того, що пропозиція товару на ринку молока коров'ячого незбираного для промислової переробки, що закупається у населення, на відміну від попиту, не має можливості до переміщення за межі адміністративного населеного пункту заготівлі молока коров'ячого незбираного певного району що обумовлено:

- адміністративним бар'єром - є наявність довідки, виданої державною службою ветеринарної медицини на реалізацію молока в певному населеному пункті;

- економічними обмеженнями для виробників молока (населення), пов'язаними з необхідністю мати спеціальний автотранспорт для транспортування молока і спеціальне технологічне обладнання та устаткування, що потребує значних капітальних вкладень;

- мешканці населених пунктів позбавлені права вибору, оскільки витрати, пов'язані із доставкою (транспортуванням) молока до іншого молокоприймального підприємства, яке закупає його за вищими цінами, перевищують очікувану вигоду. Також економічно недоцільним для мешканців населених пунктів є намагання самостійно здійснити реалізацію молока на ринках обласного чи районного центрів;

- збільшення собівартості продукції за рахунок порівняно високого рівня витрат на транспортування, що пов'язаний з обсягом виробництва молока коров'ячого незбираного для промислової переробки в особистих підсобних господарствах населення.

Враховуючи наведене, **територіальними межами ринків** є адміністративні межі населених пунктів (сіл):

- Жашковичі, Іваничі, Мишів, Переславичі, Радовичі, Риковичі, Старий Поричьк, Трубки, Гряди, Бужковичі, Завидів, Лугове, Волиця, Древині, Грибовиця, Литовеж, Заставне, Іванівка, Милятин, Клопочин, Менчичі, Заболотці, Орищі, Луківичі **Іваничівського району**;

- Ясенівка, Духче, Вишеньки, Береськ, Березолуки, Вітоніж, Любче, Доросині, Залісці, Квітневе, Кроватка, Оленівка, Берегове, Підгірне, Трилісці, Ольганівка, Крижівка, Городині, Мирославка, Тристені, Ворончин, Студині, Вічині, Немир, Мильськ, Раймісто, Тихотин, Щурин, Романів, Іванівка, Яблунівка, Рудка Козинська, Забара, Кияж, Козин, Корсині, Літогоща, Луків, Малинівка, Навіз, Незвір, Пожарки, Сокіл, Кременець, Мар'янівка **Рожищенського району**;

- Мовчанів, Новий Загорів, Локачі, Дорогинячі, Колпитів, Кисилин, Білопідгір'я, Коритниця, Хорів, Залужне, Твердині, Замличі, Кремеш, Крухиничі, Старий Загорів, Привітне, Губин, Холопичі, Кути, Тумин, Цевеличі, Запусти, Конюхи, Низькі Цевеличі, Зубильне, Журавель, Затурці **Локачинського району**;

- Диковини, Перемиль, Лемешів, Пірванче, Борочиче, Буркачі, Волиця, Галичани, Гектари, Цегів, Горохів, Губин Перший, Диковини, Зелене, Старики, Смолява, Колмів, Кумовище, Кутрів, Лобачівка, Мирне, Мерва, Мислині, Новосілки, Новостав, Перемиль, Пірванче, Журавники, Пустомити, Рачин, Печихвости, Підбереззя, Полхонне, Охлопів, Стрільче, Бужани, Ржищів **Горохівського району**.

**Часовими межами** досліджуваних ринків заготівлі молока коров'ячого незбираного від населення в межах Іваничівського, Локачинського, Горохівського та Рожищенського районів Волинської області було визначено вересень – грудень 2015 року.

В ході дослідження встановлено, що на території Іваничівського, Локачинського, Горохівського та Рожищенського районів Волинської області заготівлю молока від населення для промислової переробки впродовж вересня – грудня 2015 року здійснювали та відповідно були учасниками ринків

та

За результатами проведеного відповідно до Методики дослідження районних ринків заготівлі молока коров'ячого незбираного для промислової переробки від населення за

результатами діяльності протягом вересня – грудня 2015 року встановлено, що відповідно до статті 12 Закону України «Про захист економічної конкуренції» займало монополічне (домінуюче) становище з часткою 100 % та частками, що перевищують 35 % в територіальних межах населених пунктів вищезазначених районів Волинської області, а саме:

**Іваничівський район** – с. Клопочин, с. Старий Порицьк, с. Радовичі з частками 100 %,

**Локачинський район** – с. Мовчанів, смт. Локачі, с. Дорогинячі, с. Кисилин, с. Білопіль, с. Коритниця, с. Залужне, с. Твердині, с. Замличі, с. Крухиничі, с. Холопичі, с. Кути з частками 100 %, с. Старий Загорів, с. Губин з частками, що перевищують 35%;

**Рожищенський район** – с. Тихогинь з часткою 100 %, с. Березолуки, с. Вітоніж, с. Щурин, с. Іванівка, с. Рудка Козинська з частками, що перевищують 35%;

**Горохівський район** – с. Бужани, с. Ржищів з частками 100 %.

При аналізі моніторингу рівня закупівельних цін на молоко коров'яче незбиране за травень - серпень 2015 року територіальним відділенням було відмічено стабільний, незмінний рівень мінімальних та максимальних заготівельних цін на молоко для промислової переробки заготовленого від населення та сільгоспвиробників.

Зокрема, рівень закупівельних цін на молоко коров'яче незбиране для промислової переробки від населення протягом травня - серпня 2015 року становив 2500 – 3100 грн./т.

У вересні - жовтні 2015 року усі суб'єкти господарювання, які здійснюють свою діяльність в межах Волинської області, при здійсненні заготівлі молока коров'ячого незбираного для промислової переробки збільшили рівень закупівельних цін від населення до 2500 – 3500 грн./т (у порівнянні до травня – серпня на 12,9 %). При цьому, молокопереробними підприємствами було переглянуто лише рівень максимальних закупівельних цін на молоко коров'яче незбиране.

Разом з тим, при реалізації готової молочної продукції найбільші заготівельники молока коров'ячого Волинської області протягом зазначеного періоду, оптово-відпускні ціни на готову молочну продукцію підвищили до 26 %.

Таким чином, молокопереробні підприємства, піднявши рівень заготівельних цін на молоко коров'яче незбиране у вересні - жовтні 2015 року до 12,9 % необґрунтовано збільшили оптово – відпускні ціни на готову молочну продукцію до 26 %.

На підставі наведеного, адміністративною колегією територіального відділення було надано молокозаводам рекомендації від 03 грудня 2015 року № 98, якими запропоновано утриматися від дій, що могли призвести до необґрунтованого зростання оптово – відпускних цін на готову молочну продукцію в період «великого молока» і привести до економічно обґрунтованого рівня закупівельні ціни на молоко коров'яче незбиране для промислової переробки шляхом підвищення мінімальних закупівельних цін на молоко коров'яче незбиране для промислової переробки в період «малого молока».

ППІ, реагуючи на рекомендацій здійснило підвищення заготівельних цін на молоко коров'яче незбиране для промислової переробки від населення протягом жовтня-грудня 2015 року лише на 12,7 % (з 2750 грн. до 3100 грн./тн).

У відповідь на дані рекомендації ТзОВ збільшило закупівельні ціни на молоко коров'яче незбиране в листопаді-грудні у порівнянні до жовтня 2015 року для населення до 25 % (до 3200-3500 грн./тн), до 29 % (3200-4000 грн./тн), ПАТ до 18,5 % (3200-3800 грн./тн).

Тобто, ТзОВ

ТОВ

та ПАТ

в населених пунктах вищезазначених районів Волинської області протягом листопада – грудня 2015 року заготовляли молоко за максимальними цінами 3800 - 4000 грн./тн., що на 22,5 – 29 % більше, ніж (3100 грн./тн).

Зокрема, при здійсненні аналізу інформації, наданої на вимогу територіального відділення від 26.01.2016 року № 21/1.23-140, ПАТ

ТзОВ

та

, за результатами діяльності протягом вересня – грудня 2015 року було встановлено значну різницю в

закупівельних цінах на молоко коров'яче незбиране в межах тих самих районів Волинської області, що наведено в таблиці.

Період (місяці 2015 року)				
вересень	2650	2500-2700	2700	2500-2900
жовтень	2750	2700-2872	2800	2700-3100
листопад	3100	3200-3800	3200-3500	3200-3500
грудень	3100	3200-3360	3200-3500	3200-4000

За результатами порівняння даних щодо закупівельних цін на молочну сировину встановлено, що ПП \_\_\_\_\_ протягом листопада – грудня 2015 року в межах Іваничівського, Локачинського, Горохівського та Рожищенського районів Волинської області застосовувало найнижчу закупівельну ціну на молоко коров'яче незбиране від населення.

Відповідно, до п. 3.9 «Ветеринарних та санітарних вимог до пунктів заготівлі молока від тварин, які утримуються в особистих селянських господарствах, затверджених наказом Міністерства аграрної політики України та Державного департаменту ветеринарної медицини» від 21.03.2002 року №18 визначено, що «Переробне підприємство приймає молоко від пунктів, згідно з вимогами діючих нормативно – правових актів та за наявності ветеринарної довідки, виданої державною службою ветеринарної медицини, що обслуговує даний населений пункт. У довідці, виданій у встановленому порядку, має бути зазначено, що даний населений пункт благополучний щодо заразних хвороб і тварини досліджені на мастит з негативним результатом. Термін дії ветеринарної довідки не більше 1 місяця».

Отже, здавачі молока – населення не можуть реалізовувати молоко коров'яче незбиране для промислової переробки за межі свого населеного пункту, так як ветеринарна довідка діє на території певного населеного пункту.

Зокрема, мешканці населених пунктів, в яких заготівлю молока коров'ячого незбираного здійснювало тільки ПП \_\_\_\_\_ (с. Клопочин, с. Старий Пориськ, с. Радовичі Іваничівського району, с. Мовчанів, с. Локачі, с. Дорогинячі, с. Кисилин, с. Білопіль, с. Коритниця, с. Залужне, с. Твердині, с. Замличі, с. Крухуничі, с. Холопичі, с. Кути Локачинського району, с. Бужани, с. Ржишів Горохівського району та с. Тихотинь Рожищенського району) були вимушені реалізовувати молоко коров'яче незбиране за найнижчими в області цінами.

Таким чином, своїми діями ПП \_\_\_\_\_ завдало шкоди здавачам молока коров'ячого незбираного, при розрахунку з якими за молоко коров'яче незбиране однакового гатунку, застосувавши найнижчі заготівельні ціни у порівнянні з рівнем цін на конкурентних ринках, що свідчить про застосування Підприємством в межах окремих населених пунктів Іваничівського, Локачинського, Горохівського та Рожищенського районів ринкової влади.

Такі дії \_\_\_\_\_ щодо застосування у листопаді – грудні 2015 року найнижчих закупівельних цін на молоко коров'яче незбиране для промислової переробки від населення, є порушенням законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченого пунктом 1 частини другої статті 13 та пунктом 2 статті 50 Закону України "Про захист економічної конкуренції", у вигляді зловживання монопольним (домінуючим) становищем на районних ринках заготівлі молока коров'ячого незбираного для промислової переробки від населення в межах окремих населених пунктів Іваничівського, Локачинського, Горохівського та Рожищенського районів Волинської області у вигляді встановлення таких цін придбання товару, які неможливо було б встановити за умов існування значної конкуренції на ринку.

Листом від 04.03.2016 року № 26/1.34-336 на адресу ПП \_\_\_\_\_ (вул. \_\_\_\_\_) та на електронну пошту Підприємства ( \_\_\_\_\_ та \_\_\_\_\_) було направлено для ознайомлення розпорядження про початок розгляду справи від 03.03.2016 року № 10-рк та надано вимогу про надання інформації.

У відповідь на вимогу було надано інформацію наступного змісту: «ПП Львівській, Рівненській областях молоко коров'яче незбиране від господарств та господарств населення не заготовляє» (мовою оригіналу).

листом від 18 квітня 2016 року № 129 інформує Вас про те, що в

Заперечень та зауважень щодо кваліфікованого у справі порушення, а також інформації та пояснень на вимогу територіального відділення про надання інформації від 04.03.2016 року № 26/1.34-336 Підприємством не надано.

З метою уточнення територіальних меж ринку заготівлі молока коров'ячого незбираного для промислової переробки від населення на зауваження інших учасників ринку – молокопереробних підприємств та переліку заготівельників в межах населених пунктів Рожищенського району Волинської області, в яких заготівлю молока коров'ячого незбираного здійснювало ПП , територіальним відділенням було направлено вимоги про надання інформації до органів місцевого самоврядування, а саме до Немирської, Мильської та Щуринської сільських рад.

В результаті аналізу відповідей на зазначені вимоги територіальним відділенням було встановлено, що ПП протягом вересня – грудня 2015 року здійснювало заготівлю молока коров'ячого незбираного в таких населених пунктах, як Немир, Мильськ, Берегове та Тристеня, які у зв'язку з неподанням Підприємством інформації, не були враховані при дослідженні ринку заготівлі молока коров'ячого незбираного для промислової переробки від населення в межах Рожищенського району Волинської області.

Також, вищезазначену інформацію підтверджено конкурентами Підприємства.

Листом від 17.05.2016 року № 26/1.34-725 відповідно до пункту 26 Правил розгляду заяв і справ про порушення законодавства про захист економічної конкуренції, затверджених розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 квітня 1994 року № 5, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 6 травня 1994 року за № 90/299, територіальне відділення направило приватному підприємству подання з попередніми висновками у справі та запропонувало його розглянути і у 10-денний термін (до 27.05.2016 року) з дня отримання надати свої заперечення.

Реагуючи на подання з попередніми висновками ПП листом від 26 травня 2016 року № 150 повідомило, що Підприємство не погоджується з висновками дослідження ринку заготівлі молока коров'ячого незбираного для промислової переробки від населення в частині визначення монопольного становища Підприємства в окремих населених пунктах, вказавши що в таких населених пунктах як:

Іваничівський р-н - с. Клопочин, с. Старий Порицьк;

Локачинський р-н – с. Кисилин, с. Коритиця, с. Залужне, с. Твердині, с. Замличі, с. Старий Загорів, с. Губин;

Рожищенський р-н – с. Березолуки, с. Вітомін, с. Щурин, с. Іванівка, с. Рудка Козинська;

Горохівський р-н – с. Бужани, с. Ржищів  
заготівлю молока коров'ячого незбираного здійснювали, крім ПП  
, ПАТ , ТОВ та ПАТ

Однак, за наявною у територіального відділення інформацією, ПАТ протягом вересня – грудня 2015 року здійснював заготівлю молока коров'ячого незбираного у вищезазначених населених пунктах лише від суб'єктів підприємницької діяльності (територіальним відділенням проводилось дослідження ринку заготівлі молока коров'ячого незбираного для промислової переробки від населення).

Товариства ТзОВ , ПАТ та ТОВ дійсно, здійснювали в зазначених населених пунктах заготівлю молока коров'ячого незбираного від населення, але частка ПП перевищувала 35 %, що вказує на монопольне (домінуюче) становище Підприємства на ринках.

Крім того, ПП зазначає, що «на ріст оптово-відпускних цін на готову молочну продукцію впливає не тільки підвищення закупівельних цін на молоко

коров'яче незбиране, але і збільшення витрат, а саме: енергоносії, паливно-мастильні матеріали, обмеження експорту молокопродуктів на Росію, зниження платоспроможності з боку населення на внутрішньому ринку, відміна дотаційних виплат виробникам молока з 01.01.2015 року» (мовою оригіналу).

Дане реагування ПП не обґрунтовує застосування Підприємством найнижчих заготівельних цін на молоко коров'яче незбиране, що заготовляють від населення, оскільки усі суб'єкти господарювання, які здійснюють свою господарську діяльність на зазначеному ринку працюють в подібних умовах та несуть такі ж витрати та ризики.

Одночасно, Підприємством відмічено, що зростання оптово-відпускних цін на готову молочну продукцію, а саме - тверді сири та масло солодковершкове «Селянське» вагове в грудні 2015 року у порівнянні до жовтня 2015 року зросли до 8,4 %. Дана інформація була підтверджена прайс-листами оптово-відпускних цін на готову молочну продукцію Підприємства за жовтень-грудень 2015 року та видатковими накладними на реалізацію даної продукції протягом цього ж періоду.

На нараді у в. о. голови територіального відділення, яка відбулась 30 травня 2016 року в присутності директора ПП, останнім було визнано вчинення порушення та обговорено питання ведення господарської діяльності Підприємства. Одночасно, директором Підприємства було зауважено, що при усій складності ведення діяльності та зростанні витрат, ПП знаходить можливість надавати фінансову та матеріальну допомогу АТО та сім'ям постраждалих. Також, техніка Підприємства була задіяна при весняних повенях у 2016 році, а саме, під час стихійного лиха в окремих західних регіонах України, за власні кошти, здійснювали довіз води для населення.

ПП (лист вхід. ТВ від 30.05.2016 року № 1237) у зв'язку з об'єктивними причинами, звернулось з проханням 31.05.2016 року прийняти рішення у справі № 10-16 без участі уповноважених представників Підприємства.

Також, ПП повідомило, що дохід від будь-якої діяльності (з врахуванням непрямих податків) у 2015 році становив тис. гривень.

Відповідно до абзацу другої частини другої статті 52 Закону України «Про захист економічної конкуренції» за порушення законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченого пунктом 2 статті 50 Закону, на суб'єкти господарювання накладається штраф у розмірі до десяти відсотків доходу (виручки) суб'єкта господарювання від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг), за останній звітний рік, що передував року, в якому накладається штраф. Рішення про накладення штрафу понад чотири тисячі неоподаткованих мінімумів доходів громадян приймаються виключно Антимонопольним комітетом України, адміністративною колегією Антимонопольного комітету України на їх засіданнях.

При визначенні розміру штрафу враховані наступні обставини:

- вчинення порушення конкуренційного законодавства вперше;
- тривалість вчинення порушення;
- визнання порушення у справі;
- сприяння територіальному відділенню під час розгляду справи.

На підставі вищевикладеного, керуючись статтями 7 і 14 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», зі змінами та доповненнями, статтями 48 і 52 Закону України «Про захист економічної конкуренції», пунктами 3 і 11 Положення про територіальне відділення Антимонопольного комітету України, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 23.02.01 № 32-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30 березня 2001 року за № 291/5482, зі змінами та доповненнями, пунктом 32 Правил розгляду заяв і справ про порушення законодавства про захист економічної конкуренції, затверджених розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19.04.94 р. № 5-р, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 6 травня 1994 року за № 90/299 (в редакції розпорядження Антимонопольного комітету №169-р від 29.06.98 р.), зі змінами та доповненнями, адміністративна колегія територіального відділення

ПОСТАНОВИЛА:

1. Визнати, що відповідно до статті 12 Закону України «Про захист економічної конкуренції» приватне підприємство (вул. \_\_\_\_\_) за результатами

діяльності протягом листопада - грудня 2015 року займало монопольне (домінуюче) становище з часткою 100 % та частками, що перевищують 35 % в територіальних межах населених пунктів, а саме:

Іваничівський район – с. Клопочин, с. Старий Порицьк, с. Радовичі з частками 100 %, Локачинський район – с. Мовчанів, смт. Локачі, с. Дорогинячі, с. Кисилин, с. Білопіль, с. Коритниця, с. Залужне, с. Твердині, с. Замличі, с. Крухиничі, с. Холопичі, с. Кути з частками 100 %, с. Старий Загорів, с. Губин з частками, що перевищують 35%;

Рожищенський район – с. Тихотинь з часткою 100 %, с. Березолуки, с. Вітоніж, с. Щурин, с. Іванівка, с. Рудка Козинська з частками, що перевищують 35%;

Горохівський район – с. Бужани, с. Ржищів з частками 100 %.

2. Визнати, що приватне підприємство (\_\_\_\_\_)

вчинило порушення, передбачене пунктом 1 частини другої статті 13 та пунктом 2 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді зловживання монопольним (домінуючим) становищем на районних ринках заготівлі молока коров'ячого незбираного для промислової переробки від населення протягом листопада – грудня 2015 року в межах окремих населених пунктів **Іваничівського** (с. Клопочин, с. Старий Порицьк, с. Радовичі), **Локачинського** (с. Мовчанів, смт. Локачі, с. Дорогинячі, с. Кисилин, с. Білопіль, с. Коритниця, с. Залужне, с. Твердині, с. Замличі, с. Крухиничі, с. Холопичі, с. Кути, с. Старий Загорів, с. Губин), **Рожищенського** (с. Тихотинь, с. Березолуки, с. Вітоніж, с. Щурин, с. Іванівка, с. Рудка Козинська) **Горохівського** (с. Бужани, с. Ржищів) районів Волинської області у вигляді встановлення таких цін придбання товару, які неможливо було б встановити за умов існування значної конкуренції на ринку.

3. Відповідно до частини другої статті 52 Закону України «Про захист економічної конкуренції» накласти на приватне підприємство (\_\_\_\_\_)

штраф у розмірі 10 000 (десять тисяч) гривень за порушення, вказане в пункті 2 резолютивної частини рішення.

Згідно з частиною третьою статті 56 Закону України «Про захист економічної конкуренції» штраф підлягає сплаті у двомісячний термін з дня одержання рішення.

Відповідно до частини восьмої статті 56 Закону України «Про захист економічної конкуренції» протягом п'яти днів з дня сплати штрафу надіслати до територіального відділення документи, що підтверджують сплату штрафу.

Рішення може бути оскаржене до господарського суду у двомісячний строк з дня його одержання.

Голова адміністративної колегії  
в.о. голови відділення

С.А. Луговий